

KÉPZÉSI PROGRAM

(az Fktv. 12. §-a alapján, Fktv.: 2013. évi LXXVII. törvény a felnőttképzésről)

A KÉPZÉS MEGNEVEZÉSE	One Brain 3	
A KÉPZÉS CÉLJA , A KÉPZÉS SORÁN MEGSZEREZHETŐ KOMPETENCIA	a képzés tananyagegységeinek elsajátítása.	
A KÉPZÉS CÉLCSOPORTJA	az ÁSZF XVII/1 és XVI/3. pontjai szerint.	
A KÉPZÉSBE VALÓ BEKAPCSOLÓDÁS	az ÁSZF XVII/1 és XVI/3. pontjai szerint.	
A KÉPZÉSBEN VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI	az ÁSZF XVII/1 pontjai szerint.	
A TERVEZETT KÉPZÉSI IDŐ	4 nap a képzési naptár szerint - a képzés jelentkezéskor kiválasztott kezdő időpontja és tervezett befejező időpontja közötti időszak. Összesen 32 tanóra.	
A képzés TANANYAGEGYSÉGEI, azok célja, tartalma, a tananyagegységekhez rendelt óraszám és a tananyagegység megvalósítása során alkalmazott képzési módszerek és munkaformák, valamint a kontaktórától eltérő munkaforma alkalmazása esetén, ha az a képzés óraszámába beszámítható, a beszámítható óraszám	A képzés egy tananyagegységből áll. A tananyagegység	
	neve:	Megegyezik a képzés nevével.
	célja:	Megegyezik a képzés céljával.
	tartalma:	a képzés tankönyvei és ajánlott irodalma szerinti tartalom.
	óraszám:	32 tanóra (megegyezik a képzés óraszámával).
	megvalósítása során alkalmazott képzési módszerek és munkaformák	a képzés személyes részvételű kontaktórák formájában valósul meg.
beszámítható óraszám	A jelentkezők előzetesen megszerzett tudását kizárólag ismétlés esetén számítjuk be. Ebben esetben díjkedvezményt adunk.	
Zárt rendszerű elektronikus távoktatás kivételével – A MAXIMÁLIS CSOPORTLÉTSZÁM	20 fő	
A KÉPZÉSBEN RÉSZT VEVŐ TELJESÍTMÉNYÉT ÉRTÉKELŐ RENDSZERNEK LEÍRÁSA	A képzésen résztvevők teljesítményét nem értékeljük.	
A KÉPZÉSRŐL, A KÉPZÉS EGYES TANANYAG-EGYSÉGEINEK ELVÉGZÉSÉRŐL SZÓLÓ IGAZOLÁS KIADÁSÁNAK FELTÉTELEI	A kontaktórák legalább 75%-n való részvétel, de minden képzési napon legalább a napi óraszám 75%-án való jelenlét kötelező. A képzés egyes tananyagegységeinek elvégzéséről külön igazolást nem állítunk ki. Kiadásának egyéb feltétele: a képzési díj teljeskörű befizetése.	
A KÉPZÉSI PROGRAM VÉGREHAJTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES SZEMÉLYI ÉS TÁRGYI FELTÉTELEK, VALAMINT A KÉPZÉSHEZ KAPCSOLÓDÓ EGYÉB SPECIÁLIS FELTÉTELEK ÉS EZEK BIZTOSÍTÁSÁNAK MÓDJA	A képzési program végrehajtásához szükséges személyi és tárgyi feltételek, valamint a képzéshez kapcsolódó egyéb speciális feltételek és ezek biztosításának módja: a felnőttképző által biztosított egy vagy több fő oktató tartja a képzést a felnőttképző által biztosított helyszínen, a felnőttképző által biztosított eszközök (ülő-, álló- és fekvő tevékenységekhez szükséges eszközök, szakmai bemutató eszközök) igénybe vételével és az ÁSZF XVII/7. pontjai szerint.	
	A képzéshez kapcsolódó egyéb speciális feltételek és ezek biztosításának módja	Nem releváns.

Kelt.: 2024.05.21.

személy aláírása

.....
a felnőttképző
képviselőjére jogosult